

“世锦赛我来了!”

中国游泳天团出征布达佩斯



新华社电 14日,中国游泳队和中国花样游泳队两支国字号队伍出征,参加将于6月18日至7月3日在匈牙利布达佩斯举行的国际泳联第19届世界游泳锦标赛。后半程开赛的跳水队则晚几日启程。

游泳队派出由张雨霏、汪顺等名将领衔的45人豪华阵容,其中张雨霏和汪顺的目标瞄准金牌大满贯,徐嘉余希望实现世锦赛三连冠,接力项目也有机会登顶冠军领奖台。



张雨霏:我的200米蝶泳就差一个世锦赛冠军 新华社发

NBA总决赛

勇士“天王山”之战 力克凯尔特人

新华社电 昨日,2021—2022赛季美职篮总决赛第五场在勇士主场进行,凯尔特人队以94:104不敌勇士。勇士全队多点开花,以3:2的大比分拿下“天王山”之战。

本场比赛中,勇士队的维金斯作为全队在场上时间最长的球员表现十分亮眼,独得26分和13个篮板。赛后,他表示:“我想尽一切努力去为球队赢得胜利。得分、抢断、防守,能做的我都会去做。”

双方的第六场“关键之战”,将于17日在凯尔特人主场波士顿进行。

头一遭 亚足联六队晋级世界杯 澳大利亚点球大战淘汰秘鲁

新华社电 昨晨在卡塔尔艾哈迈德·本·阿里体育场进行的一场2022世界杯洲际附加赛中,澳大利亚与秘鲁在常规时间和加时赛互交白卷,加时赛末尾替补登场的澳大利亚门将点球大战中立功,帮助球队5:4取胜,锁定世界杯决赛阶段参赛席位。

这是澳大利亚连续第五次、史上第六次闯入世界杯决赛圈。他们与法国、丹麦、突尼斯同分D组。巧合的是,2018年俄罗斯世界杯上,澳大利亚就与法国、丹麦同组。

“我们球员意志力强大。瑞恩是非常棒的门将,但雷德梅因更擅长扑救点球。当点球大战来临时,我知道这是意志力的博弈。”澳大利亚主帅格拉汉姆·阿诺德赛后说,“这次换人非常冒险,但奏效了。”

本次亚足联有6支球队入围卡塔尔世界杯,创造了历史。

国际足球协会理事会: 单场换5人长期保留

新华社电 国际足球协会理事会(IFAB)昨日在多哈举行第136次全体会议,批准当前实行的单场5人轮换规定长期保留。

会议确认修改部分规则,新规定从2022年7月1日起执行。

疫情暴发后,很多比赛赛程缩短、赛程密集。为降低球员受伤风险,IFAB在2020年引入临时规定,在各国顶级联赛和国际比赛中,单场允许更换5人。该规定此后数次延期,沿用至今。会议决定采纳足球界人士建议,将这一规定长期延续下去。

会议还决定,参赛球队替补名单上限从12人扩大到15人;将球员因脑震荡临时换人规则的试行期延长至2023年8月,收集足够的数据后再进行最终决策。

赛前,国际泳联以及国外专业游泳网站纷纷预测,在东京奥运会收获2金2银的张雨霏在200米蝶泳中优势明显足以强势夺金,但在100米蝶泳中将是群芳争艳,多位选手有机会争金;此外中国队的男女4×100米混合泳接力以及女子4×200米自由泳接力也有实力获胜。

张雨霏说:“我的200米蝶泳就差一个世锦赛冠军,非常期待能够实现短池世锦赛冠军、奥运会冠军和世锦赛冠军的金牌大满贯。”

在出征前夕,张雨霏还率领所

有女队员在泳池畔跳起了《爱你》的舞蹈,活泼欢快但又信心十足地喊出口号:“中国游泳乘风破浪,世锦赛加油!”

奥运冠军汪顺此前曾蝉联两届短池世锦赛男子200米混合泳冠军,并摘取东京奥运冠军头衔,唯一的“收藏缺口”就是世锦赛金牌。他表示:“每个运动员的梦想都是金牌大满贯,当希望就在眼前的时候,我要做好自己,以平常心去对待,希望能够实现梦想!”

中国游泳队在2019年光州世

锦赛时曾收获3金2银2铜。

花样游泳队本次派出13名运动员参加世锦赛,包括冯雨、肖雁宁、王芊懿三位征战东京奥运会并获得奥运亚军的名将以及年轻选手。

中国花样游泳队在历届世锦赛所取得的最佳战绩是在2017年布达佩斯世锦赛赢得自由组合比赛金牌,首次登上世锦赛冠军领奖台,实现历史性突破。2019年光州世锦赛,中国花游队在集体和双人项目上斩获5枚银牌,混合双人刷新最好成绩名列第六。

今日中超对阵广州城

嵩山龙门既要三连胜也要轮换

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)15日晚上7点半,河南嵩山龙门将在海口五源河体育场迎来同广州城的交锋,这是一场排名第三与排名倒数第三的较量,士气正盛的嵩山龙门目标毫无疑问是取得胜利,而如何在取胜的同时做好恰当的球员轮换,以保持有生力量,利于后面更艰苦的比赛,是对他们更高的要求。

攻击力,3场比赛已经打进9球,而相比之下,广州城三战尽墨,丢6球只进1球。无论是纸面实力,还是积分排名和眼下状态,双方对比都可谓悬殊,所以这是一场嵩山龙门没有理由不去争取胜利的比赛。

8天3场比赛 球员应该适当轮换休息

而对于志存高远的嵩山龙门而言,显然不满足于暂时位居积分榜第三,如何长时间保持在积分榜前列的位置才是他们的追求。也正因此,本场比赛在取胜的同时,还不至于消耗过大,这才是真正的目的。8天之内3场比赛,尤其是在海口湿热的天气条件下,球员的体能消耗极大。已经连续打满3场比赛的嵩山龙门队长王上源上轮

赛后也在社交媒体上感叹“三天一场太费血,谁给来个超级快充”。过去3场,除了王上源,嵩山龙门队内还有卡兰加、舒尼奇、杨帅和门将王国明打满了270分钟。如果主力球员可以通过轮换得到有效的休息,这对于第五轮对阵长春亚泰的硬仗,也将起到积极作用。

14日下午,哈维尔携外援阿德利安共同出席了赛前新闻发布会,从这一举动看,这位正在积极调整的中场核心届时仍将会首发出场,至于首发阵容,哈维尔明确传达了轮换的信号:肯定会有轮换,但也要保持阵容框架的稳定。3轮比赛之后,自身调整和修复能力已经得到外界充分认可的嵩山龙门,这一场如何达到更高的要求,令人期待。

卡兰加状态火热 新华社发

一场没理由不去争取胜利的比赛

去年曾在小组赛中力压嵩山龙门而进入争冠组的广州城,因为一系列的变故目前已经今非昔比。外援尚未到位的广州城眼下只能以全华班迎战,而此前三场比赛他们全部落败,目前和另外两支同样三连败而且也是全华班的队伍广州队、河北队一起在积分榜上垫底。而相比之下,嵩山龙门目前可谓风头正劲,在首轮遭遇了小小的波折2:2战平大连人之后,队伍迅速调整状态,接连以大比分战胜卫冕冠军山东泰山和升班马浙江,以2胜1平积7分的成绩排在积分榜第三位。在保持不败的同时,嵩山龙门更让人称道的是其超高的